Anmatbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BnaroBeleHck (4162)22-76-07
BpsHck  (4832)59-03-52
BnapuBocTok (423)249-28-31
BnapukaBkas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922) 49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89

WxeBck (3412)26-03-58
WBaHoBo (4932)77-34-06
WUpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Kypran (3522)50-90-47
INuneuk (4742)52-20-81

Kuprusua (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuit Hoeropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosbpbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Hosbpbck (3496)41-32-12

Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBoAack (8142)55-98-37
MNckoB (8112)59-10-37

Poccua (495)268-04-70

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CapaHck (8342)22-96-24
CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Cypryt (3462)77-98-35
Tam6oB (4752)50-40-97

KasaxcraHn (772)734-952-31

TBepb (4822)63-31-35
TonbAtK (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
Ynan-Yaa (3012)59-97-51
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapbl (8352)28-53-07
Yenabuuck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AxyTtek (4112)23-90-97
Apocnaenb (4852)69-52-93

https://normagroup.nt-rt.ru || npu@nt-rt.ru

CoeaguHuTenu ong wnaHros

CoeguHuTENn ANS WNAHIOB

NORMAPLAST® SV - 370 WCMbiTaHHble NNACTMacCoBble
3NEMEHTbI COEINHEHIS LLNAHMOB U TPYO6, C MOMOLLbO

o o0 ©

@

NORMAPLAST®YN

— MnactMaccoBblit Y-00pasHbii
NepexoaH1K

NORMAPLAST® TS

— PaBHbli1 T-00pasHbii
NepexoaHVK BCTABHON
NORMAPLAST® GES

— [NpsiMoit pPe3b60BOV NEPEXOLHUK
NORMAPLAST® TES

— T-06pasHblil pe3bO0BON
NepexoaH1K

— PaBHblii oTBOL, — EB
NORMAPLAST® GRS

— [NpsIMOiA NepeXoAHNK BCTaBHON

© NORMAPLAST® WN

— YIT0BOi NNACTMACCOBBIN
NepexoaHnK

NORMAPLAST® GN

— Npsimoit coenMHUTENb [/19 TPYO
NORMAPLAST® KS

— KpecToo6pasHbii NepexonHuK
BCTABHOM

NORMAPLAST® GS

0 — [NpsiMOiA NEPEXOIHIK BCTABHON

(7]
(8]

Coepunutenyt ans wnaxros 1 Tpy6 NORMAPLAST® SV npumeHsitoTcs
B 00NacTV aBTOMOOWNECTPOEHUS, @ TAaKXKE MOYTU BO BCEX Cipepax

KOTOPbIX obecneyrBaeTcs 6830I‘IaCH08, Ha[EeXHoe 1 NPOMbILLIEHHOCTH.
HELoporoe CoefnHeHne TINHWRA A5 TPAHCNOPTUPOBKK CPEL.
Mpenmywecrtea lpumeHeHue

e BbiCOKas NPOYHOCTb

e JlonroBe4HOCTb

e Manblii BeC

e [lpuroaHbl Ans NOBTOPHOIO MCMOMb30BaHNS
e CONpOTMBNEHME UCTUPAHMIO

e Bbicokas yaapHas npoyHoOCTb

e MatumHocTpoeHue

e KpynHas 66TOBas TEXHMKA
®  XUMWYecKas Mpom-Tb

e CucTeMbl OPOLLEHNS!

o [luieBast MPOMbILLIEHHOCTb

o )KenesHoZopoxHas otpacib
o (CefbXo3TexHunka

e CTpouTenbHbIE MALLMHBI

e [lpoM3BOACTBO ABUraTenen
e Hacocbl 1 uabTPbI


https://normagroup.nt-rt.ru
mailto:npu@nt-rt.ru

Martepuanbi

marepuanbl

PP POM PAG6 PA co MneBast MPOM-Tb / NMTbEBAS BOAA / XUMINYECKASH MPOM-Th >POM<
Moplen HP501H  MonuaueTanbHbiii Monvamng ~ CTEKNOBOIOKHOM XMMUYECKas MPOMBILLNEHHOCTb >PP<
CONOMMMED  HEapMMpOBaHHbIA  Monuamup,
cM:;(;:T‘:; CTAHD, MATOUAN  CTAHT, MATOpAN  apMHDOBAHHIA XUMUYEcKast MPOMBILLNEHHOCTb C arpecCUBHLIMM CPeaaMi) >PVDF<
COeAnHMTENN nA pesb0oBbie CTaHA. marepuan Tonnueo / UREA (AdBlue) kapTep BEHTUNALWS >PA12-GF30<
LNaHroB COBMMHUTENN  COBAMHUTENN ISt
Y6 OxnaxpatoLLas XnakocTb / OMbIBaTENb NS CTEKON >PAB6-GF30<
Paouas Koszgg :Sﬂg:ﬁo —40°C 10 80°C, —40°C g0 90°C, —40°C 1o 120°C, Boanyx (BakyymHblii Topmo3, BTopiuHbili Bo3zyx) TOC ~PAG-GF30<
Temn-pa p()10 H)p wae, (PATOBDENEHHO ~ KDATKOBDEMEHHO  KPTKOBPEMEHHO (Macnooxnaguenb, TPaHCMUCCHOHHOE Macno)
P M (@019 110°C (@014 120°C (g0 14) 150°C
+100°C
Makc.
AonycTumoe 106ap 106ap 106ap 106ap
naBneHue
TepMuyeckue cBoICTBA

e Knacc BocnnameHsemocTu (UL94)
e POM, PP, PAB, PAG6.6, 1 PA12: HB (Topn3oHTaNIbHOE ropeHne)

[ns pe3bO0BbIX NePEX0AHNKOB HEOOXOAMMO YHECTb KO3 MULMEHT
pactumperns 100x10-6 TepMonnacTMYecKoro Marepuana npu
nepenagax Temnepatypbl. Halwy cTaHaapTHble MaTepuansi
KnaccuuLmpoBaHsl cornacHo cucteme UL (Underwriters Laboratories)
HVKECNEeyoLLIM 06pa3oM:



SV

Martepuanol

-___-----

CokpalueHus:
POM = AugTanscononumep

AueToH 100% 20 °C/50 °C
2 MypaBbuHas Kucnota 98-100% 20 °C/50 °C
3 BopgHblii pacTBOp ammnaka liobast 20 °C/50 °C
(HaLaTbIpHBIA CIKMPT)
4 BeH3nH; Hopmarbblii 1 cynep Kommepyeckas 20 °C/50 °C
(HE3TUNNPOBAHHbI GEH3MH)
5  beH3on, 6eH301yrNeBOROPOAb! 100% 20 °C/50 °C
6  benunbHblii pacTBop (12.5% akTvBHOro  BogHbiit pacTeop 12.5% 20 °C/50 °C
Xnopa)
7 TopmosHas xuakocTb (DOT4) Kommepyeckas 20 °C/50 °C
8  byraHon TexHnyeckn ymncTas 20 °C/50 °C
9  Xnop, xnopHas Boga Kommepyeckas 20 °C/50 °C
10  [JlesnHcdmumpyiollee cpeacTso, eHon  Pa36asn.pacTeop 20 °C/50 °C
11 [lnsensHoe TonaMBo, Au3eNbHoe Macno  Kommepyeckas 20 °C/50 °C
12  CpencTBo Ans 06€3bI3BECTBAECHNS BoaHblit pactBop~10% 20 °C/50 °C
13 TMposBnsiowmin pacTeop (1:100) Kommepyeckas 20 °C/50 °C
14 Mpupopbii ra3 (ropoacKol ras, Kommepueckas 20 °C/50 °C
CBETUMbHbIN ras)
15  Hedtb Kommepueckas 20 °C/50 °C
16  YkcycHas kucnoTa (neg. ykcycH. kuenota) 90% 20 °C/50 °C
17  9raHon 96% ((Tex. uncras) 20 °C/50 °C
18  ®otoamynbcus Kommepyeckas 20 °C/50 °C
19  ®pyKTOBbIE COKM Kommepyeckas 20 °C/50 °C
20  nuuepuH TexHnyecku yucTas 20 °C/50 °C
21 [nu3aHTWH Kommepyeckas 20 °C/50 °C
22 Masyt Kommepyeckas 20 °C/50 °C
23 [wapaBnnyeckoe macno Kommepyeckas 20 °C/50 °C
24 [IByoKuCb Yrnepofa, yronbHas Kucnota  TeXHUYECK yucTas, 20 °C/50 °C
HacblLLeHHas
25 OxnaxparoLLme XMOKoCTH (0cHoBa Kommepyeckas 20 °C/50 °C
IVKONS)
26 MertaH TexHnyeckn yuctas 20 °C/50 °C
27  MertaHon TexHnyeckn yucras 20 °C/50 °C
28  MeTunaTunkeToH 100% 20 °C/50 °C
29 MotopHble Macna (HD) Kommepyeckas 20 °C/50 °C
30 IWapookuch HaTpust (HaTpOBSIN LWenok;  40% 20 °C/50 °C
eaKuiA HaTp)
31  030H [a3oBas 20 °C/50 °C
32 [ponaHon TexHnyeckm yuctas 20 °C/50 °C
33 [1ponaH (CXKWKEHHBIiA ra3) XKuakas 20 °C/50 °C
34 Tponex 96% 20 °C/50 °C
35  PancoBoe Macno (METMOB. CNOXH. ahup) Kommepyeckast 20 °C/50 °C
36 ConsHas kucnota Boanbiit,, 10% 20 °C/50 °C
37  Cma3. macno/wp, Ma3eo6pasH. Mbino  Kommepyeckas 20 °C/50 °C
38 CepHas kucnota Boanbii, 10% 20 °C/50 °C
39  [poTBOOGNEAEHUTENbHBI CONEBOA HacblleHHas 20 °C/50 °C
pacTBop (CONeBOi pacTBoOp)
40  MbinbHast neHa (KuaKoe motoLLee cp-Bo)  Pasbasn. pacTsop 20 °C/50 °C
41 Bopga (nuTbeBas, peyHas, Mopckas) TexHuyecku yncras 20 °C/50 °C
42 JlnmoHHas Kucnota 10% 20 °C/50 °C

/3 11 10 10 10 PP = MonunpornuneH
44 1/3  4/4 4/4 4/4 PA = ﬂOJ'II/IaMVlﬂ,
12 11 10 10 10
N 34 11 A 1" 0 = Het panHbix/Onpenenexne
He BO3MOXHO
33 34 10 10 10 1 = O4eHb xopoLLas CTOMKOCTL/
4433 44 4433 NPUrOAHOCTb (M3MEHEHMS Pa3MEpOB:
YT VT T Vi OTCYTCTBYIOT W/ HE3HAYNTESBHBIE U
Yo 1 10 10 006paTUMble; JAXE Mo UCTEYEHUM
44 44 44 4/4 4/4 oonee AsMTENbHOro NMPOMEXYTKa
M4 11 M4 4E 44 BPEMEHW MOBPEXAEHNS HE
LA V< I V. B Vi 1/1 BCTPEYatoTC)
44 232328 2 = XopoLLas CTOAKOCTb/
AN A S S G MPUrOAHOCT (B TEYEHIME KOPOTKOO
v an i NPOMEXYTKA BPEMEHU HUKAKIE
1A 33 11 1 11 NN HE3HAUMTENMbHbIE 06paTVIMble
44 1R 4s 44 44 M3MEHEHIS PA3MEPOB, MO UCTEYEHUN
172 11 10 10 10 [JITENBHOTO NMPOMEXKYTKA BPEMEHN
10 11 10 10 1/0 HE3HAYMUTENbHOE 3MEHEHNE
mean o an Pa3MEPOB, MOXET ObiTb 1
e an n HeobpaTMoe N3MEHEHUE CBOMCTB)
M 11 33 33 33 ;
3 = OrpaHnyeHHast CTOMKOCTb
mooU3o 1 17
w1 1A 1 (Mo mcTeyeHnn Gonee JMTENBHOMO
AN T RV B V R V() MPOMEXYTKA BPEMEHM
3HAYUTENbBHBIE N3MEHEHNS
moenoss N Pa3MepOB, MOXET ObiTh 1
B » HeobpaTMoe VISMeHVBHVIe CBOWCTB)
A4 1 1A 33 4 = OTCYTCTBUE CTOMKOCTW/
33 13 10 1/0 11 MPUroaHOCTY (DaCTBOPUMOCTb UM
1M 13 11 11 1”1 CUIbHOE BO3AENCTBME B TEUEHNE
SVA T VA R VA B VY il KOPOTKOr0 MPOMEXYTKA BPEMEHM)
"
44 34 34 34 34 () Hadyrarine
SVA TV I VA I VY 2/2
711 1 10 10
7011 10 10 10
171 22¢ 11 11 17 CoeavHuTeNb ANS LWNaHra
44 AN 44 44 33
moo12 11 17
44 12 33 33 22
72 111 17
o2z 1n 7 7 BcTasHoit coeuHTENb
AT Vi VA B V| 111
24 11 10 10 10

[p1BEAEHHbIE B 3TOM KaTasiore ykasaHusi 0CHOBbIBAKOTCA Ha

MCMbITAHSIX, OCYLLIECTBNEHHbIX M3TrOTOBUTENEM rpaHynaTa. OHU AaoT
HaLIM 3aKa34nKkaM TONbKO PYKOBOASALLYIO MH(DOPMALIAM, HO UX HW B

KOEM Cryyae Henb3s 6e3 KOHCYNbTaLmMy ¢ HaMn NPUMEHSTD B YCNOBMSIX,

He YYTEHHbIX BO BPEMS MCMbITaHWA. Halun 3aka3unki 06513yt0Tcs
MPOBECTW CBOW COOCTBEHHBIE MCMbITAHNS, YTOOLI YOEAUTLCS B TOM, YTO
HaLLIW nnacTMaccoBble coeauHuTeny ana wnaHros NORMAPLAST®
OTBEYAIOT WX KOHKDETHBIM TpeboBaHusM. Mbl C yA0BONbCTBIEM
MPOKOHCYNBTUPYEM Bac No 3TOMY BOMPOCY.

Halua OTBETCTBEHHOCTb OrpaHN4MBAETCA TOMbKO YCNOBUAMM NPOJAX 1
MoCTaBoK. MocTaska creumanbHbIx BApaHToB BOSMOXHA TONbKO
Npwn ycnosuu nosy4eHnsa 3aka3a Ha COOTBETCTBYHOLLEE KOJIMYECTBO.

Mepen NPUMEHEHNEM B KAYECTBE KOMMOHEHTA 6830MacHOCTA MPOCKM
KOHCYNTMPOBATLCSA C U3rOTOBUTENEM.



GES

GES - lNpsamble pe3b00Bble NepexogHnkn [
pasmep B Marepuan
LunaHra (B PAG
MM) HanmeHoBaHue L~ ApPTUKYN

GES3/M5 M5yl 2,5 19,5 6 07108952 003
4 GES4/M8x1 M8 x 1 con. 2,5 27 10 07108901 004
GES4/M8x 1,25 M8x1.25con. 25 27 10 07108902 004
GES4/M10x1 M10x 1 con. 2,5 27 10 07108903 004
GES4/M12x1,5 M12x15¢con. 25 32 14 07108904 004
GES4/M14x1,5 M14x15con. 25 32 14 07108905 004

&
4
4
4
4
4
GES4/R1/8 4 R 1/8 con. 2,5 27 10 07108910 004
GES4/R1/4 4 R 1/4 con. 2,5 32 14 07108911 004
GES 4 /1/8 NPT 4 1/8 NPT 2,5 29 10 07108917 004
GES 4 /1/4 NPT 4 1/4 NPT 2,5 35 14 07108918 004
5 GES5/M12x15 5 M12x15con. 3 36 14 07108904 005
GES5/M14x15 5 M14x1,5con. 3 36 14 07108905 005
GES5/R1/4 5) R 1/4 con. &) 36 14 07108911 005
GES5/R 1/4 NPT 5 R 1/4 NPT 3 39 14 07108918 005
6 GES6/M10x1 6 M10x 1 con. 4 32,5 10 07108903 006
GES6/M12x1,5 6 M12x1,5con. 4 37,5 14 07108904 006
GES6/M14x1,5 6  M14x1,5con. 4 36,5 14 0710 8905 006
GES6/R1/8 6 R 1/8 con. 4 32,5 10 07108910 006
GES6/R1/4 6 R 1/4 con. 4 37,5 14 07108911 006
GES6/R3/8 6 R 3/8 con. 4 39 17 07108912 006
GES 6/ 1/8 NPT 6 1/8 NPT 4 345 10 07108917 006
GES 6/ 1/4 NPT 6 1/4 NPT 4 40,5 14 07108918 006
8 GES8/M10x 1 8 M10x1con. 56 38 14 07108903 008
GES8/M12x1,5 8 Mi12x15con. 56 4 14 07108904 008
GES8/M14x1,5 8 M14x15con. 56 4 14 07108905 008
GES8/M18x1,5 8 M18x15con. 56 49 22 07108907 008
GES8/M22x1,5 8 M22x15con. 56 49 22 07108949 008
GES8/M26x1,5 8 M26x15con. 56 58 27 07108908 008
GES8/R1/8 8 R 1/8 con. 5,6 38 14 07108910 008
GES8/R1/4 8 R 1/4 con. 5,6 4 14 07108911 008
GES8/R 3/8 8 R 3/8 con. 5,6 41 17 07108912 008
GES8/R1/2 8 R 1/2 con. 5,6 49 22 07108913 008
GES 8 /1/4 NPT 8 1/4 NPT 5,6 44 14 07108918 008
10 GES10/M12x1,5 10 M12x1,5con. 7 43,5 14 07108904 010
GES10/M14x15 10 M14x1,5con. 7 435 14 07108905010
GES10/M16x15 10 M16x1,5con. 7 43,5 17 07108906 010
GES10/R1/4 10 R 1/4 con. 7 43,5 14 07108911010
GES10/R3/8 10 R 3/8 con. 7 43,5 17 07108912010
GES 10/ 1/4 NPT 10 1/4 NPT 7 46,5 14 07108918 010
GES 10/ 3/8 NPT 10 3/8 NPT 7 46,5 17 07108919010

12 GES12/M16x15 12 M16x15con. 86 455 17 07108906 012
GES12/M18x15 12 M18x15¢con. 8,6 54 22 07108907 012
GES12/M22x15 12 M22x15con. 8,6 54 22 07108949012
GES12/M26x15 12 M26x15¢con. 8,6 58 27 07108909 012

GES12/R3/8 12 R 3/8 con. 86 455 17 07108912012
GES12/R1/2 12 R 1/2 con. 8,6 54 22 07108913012
GES 12/ 3/8 NPT 12 3/8 NPT 8,6 48 17 07108919012
14 GES14/M20x15 14 M20x15con. 10 56 22 07108908 014
GES14/R3/8 14 R 3/8 con. 10 56 17 07108912014
GES14/R1/2 14 R 1/2 con. 10 56 22 07108913014
GES14/R1/2NPT 14 R 1/2 NPT 10 58 22 07108920 014
16 GES16/M26x15 16 M26x15con. 12 58 27 07108909 016
GES16/R1/2 16 R1/2 con. 12 58 22 07108913016
GES 16 /R 3/4 16 R 3/4 con. 12 58 27 07108914 016
19 GES19/M26x15 19 M26x15¢con. 15 58 27 07108909 019
GES 19/R 3/4 19 R 3/4 con. 15 58 27 07108914 019

25 GES25/R 1 25 R 1 con. 21 69 32 07108915 025




BST / TES

BST — 3arnyLuKu ¢ HapyxHoN pe3bool Marepuat PAG
HavumeHoBaHue L ~ ApTuKyn

BSTM8x 1 M8 x 1 con. 0711 8901 000
BSTM10x 1 M10x 1 con. 13.5 10 0711 8903 000
BSTM 12x1,5 M 12 x1,5 con. 17,5 14 0711 8904 000
BSTM14x1,5 M14x1,5 con. 17,5 14 0711 8905 000
BSTM18x1,5 M 18 x 1,5 con. 26,5 22 0711 8907 000
BSTM20x 1,5 M20x 1,5 con. 25 22 0711 8908 000
BSTM26x 1,5 M 26 x 1,5 con. 26,5 22 0711 8909 000
BSTR 1/8 R 1/8 con. 26 22 0711 8910 000
BSTR1/4 R 1/4 con. 12,5 10 0711 8911 000
BSTR3/8 R 3/8 con. 17,5 14 0711 8912 000
BSTR1/2 R 1/2 con. 27 17 0711 8913 000
BST 1/8 NPT 1/8 NPT 27,5 22 07118917 000
BST 1/4 NPT 1/4 NPT 14 10 0711 8918 000
BSTM22x1,5 M 22 x 1,5 con. 20,5 14 0711 8949 000

TES — T-06pasHble pe3b00Bble
ﬂepeXO,D,HI/IKI/I Bﬂ wnadra PA6

(B Mm) HanmeHoBaHue ) ApTuKyn

Hom. pasmep Marepuan

4 TES4/M8x1 4  M8xlcon. 25 21 18 10 07208901 004
TES4/M10x1 4  M10xtcon. 25 21 18 10 07208903 004
TES4/M12x15 4 M12x15con. 29 21 23 14 07208904 004
TES4/R1/8 4 R 1/8 con. 25 21 18 10 07208910004
TES4/R1/4 4 R 1/4 con. 25 21 23 14 (07208911004
TES4/1/8 NPT 4 1/8 NPT 25 21 20 10 07208917 004
TES 4/1/4 NPT 4 1/4 NPT 25 21 26 14 (07208918 004

6 TES6/M10x1 6 M10xlcon. 4 285 21 10 0720 8903 006
TES6/M12x15 6 M12x15con. 4 285 26 14 07208904 006
TES6/R1/8 6 R 1/8 con. 4 285 21 10 07208910 006
TES6/R1/4 6 R 1/4 con. 4 285 26 14 07208911006
TES6/1/8 NPT 6 1/8 NPT 4 285 23 10 07208917 006
TES6/1/4 NPT 6 1/4 NPT 4 285 29 14 07208918 006

8 TES8/M12x15 8 M12x15con. 56 33 275 14 07208904 008
TES8/M14x15 8 M14x15con. 56 33 275 14 07208905008
TES8/R1/4 8 R 1/4 con. 56 33 275 14 07208911008
TES 8/ 1/4NPT 8 1/4NPT 56 33 305 14 (07208918 008

10 TES10/R 3/8 10 R 3/8 con. 7 355 30 17 07208912010




WES

WES - Yrnosble pe3booBbie How.paswiep —
B/l wnaHra
I'IepeXOLI,HMKM (B MM) HanmeHoBaHue L~ Apiﬁiyn

WES 3/M 5 cyl. 3 M5 cyl. 25 125 125 6 07308952003

-~ __., 4 WES 4/M8x1 4 M8x1ocon 2,7 21 16 10 07308901 004
- WES4/M10x1 4  M10x1con. 27 21 16 10 07308903 004

I .m\ > WES4/M12x15 4 M12x15con. 27 21 25 14 0730 8904 004

) o | % WES4/M14x15 4 M14x15con. 27 21 25 14 0730 8905 004
U \k WES4/R1/8 4 R 1/8 con. 2,7 21 16 10 0730 8910 004
.. i WES4/R1/4 4 R 1/4 con. 2,7 21 25 14 07308911 004
‘ﬂlﬁ\‘u\ ‘ ‘ WES 4 /1/8 NPT 4 1/8 NPT 2,7 21 18 10 07308917 004
WES 4/ 1/4 NPT 4 1/4 NPT 2,7 21 28 14 0730 8918 004

6 WES6/M10x 1 6 M10x1con. 4 285 21 10 07308903 006

WES6/M12x15 6 M12x15con. 4 285 26 14 0730 8904 006

WES6/R1/8 6 R 1/8 con. 4 285 21 10 07308910 006

WES6/R 1/4 6 R 1/4 con. 4 285 26 14 (07308911 006

WES6/R 3/8 6 R 3/8 con. 4 285 27 17 07308912 006

WES 6/ 1/8 NPT 6 1/8 NPT 4 285 23 10 07308917 006

WES 6/ 1/4 NPT 6 1/4 NPT 4 285 29 14 0730 8918 006

8 WES8/M10x 1 8 M10x1con. 56 33 235 14 (7308903 008

WES8/M12x15 8 M12x15con. 56 33 2756 14 07308904 008

WES8/M14x15 8 M14x15con. 5,6 33 275 14 07308905 008

WES8/M16x15 8 M16x15con. 56 36 2756 17 07308906 008

WES8/M18x15 8 M18x15con. 5,6 36 36 19 0730 8907 008

WES8/M22x15 8 M22x15con. 56 36 36 22 07308949 008

WES8/R1/8 8 R 1/8 con. 5,6 33 23 14 (07308910 008

WES 8/R 1/4 8 R 1/4 con. 5,6 33 2756 14 07308911008

WES 8 /R 3/8 8 R 3/8 con. 56 36 31 17 07308912 008

WES8/R1/2 8 R 1/2 con. 56 36 36 22 07308913008

WES 8/1/4 NPT 8 1/4 NPT 56 33 305 14 07308918008

10 WES10/M14x15 10 M14x15con. 7 38 30 14 (07308905010

WES10/R 1/4 10 R1/4 7 38 30 14 07308911010

WES 10/R 3/8 10 R3/8 7 38 30 17 07308912010

WES10/1/2NPT 10 1/2 NPT 7 38 38 22 07308920010

12 WES12/M16x1,5 12 M16x15con. 86 405 30 17 07308906 012

WES12/M18x1,5 12 M18x15con. 86 405 36 19 07308907 012
WES12/M22x15 12 M22x15con. 86 405 36 22 07308949 012
WES12/M26x1,5 12 M26x15con. 86 405 36 22 07308909 012

WES12/R3/8 12 R3/8 86 405 31 17 07308912012
WES 12 /R 1/2 12 R1/2 86 405 36 22 07308913012
WES12/3/8NPT 12 3/8 NPT 86 405 31 19 07308919012
19 WES19/M24x2 19 M24x2 con. 15 45 428 27 (07308953019

WES 19/R 3/4 19 R 3/4 con. 15 455 428 27 07308914019
25 WES 25/R 1 25 R 1 con. 21 60 49 32 07308915025




GS/GRS /TS

| GS - [psmon NepexofHVIK AN COEAUHERNS LLUNAHIOB

Hom. pasmep
B[l wnaHra Marepuan POM
(B MM) HanmeHoB. .~ ApTUKYN
GS3 & 2,5 25 0750 8900 003
T N GS 4 4 2,7 35 0750 8900 004
/ N N GS5 5 3 45 07508900 005
N GS6 6 4 49 0750 8900 006
\L‘ £ 8 GS8 8 56 56 07508900008
\ o 10 GS 10 10 7 63 0750 8900 010
/ A~ 12 GS 12 12 86 66,5 0750 8900 012
13 GS 13 13 8,6 73 0750 8900 013
14 GS 14 14 10 79 0750 8900 014
16 GS 16 16 12 75 0750 8900 016
19 GS 19 19 15 76 0750 8900 019
25 GS 25 25 21 95 0750 8900 025
h,OI'IOJ'IHI/ITeJ'IbeIE marepuarnbl JOCTYNHbI MO 3anpocy
| GRS - npﬂMble I'IepeXO,U,HI/IKI/I Hom. pasmep MaTepman
B/l wnaHra POM
HanmeHoB. .~ ApTukyn
< GRS 4 -3 4 25 3 30 0751 8904 003
Dy - _ GRS5-4 5 27 3 4 0751 8905 004
/>\ . e . GRS 6 - 4 6 2,7 4 425 (07518906 004
N Y ’ GRS 8-4 8 27 4 48 0751 8908 004
Y 4 “ » < GRS 8 - 6 8 4 6 54 0751 8908 006
\ /\"a 10-6 GRS 10-6 10 4 6 58 0751 8910 006
10-8 GRS10-8 10 56 8 605 07518910008
12-8 GRS 12-8 12 56 8 625 07518912008
12-10 GRS 12-10 12 7 10 64 0751 8912 010
ﬂ,OI'IOJ'IHI/ITeJ'IbeIe marepuarbl JOCTYMHbI MO 3anpocy
Hom. paamep
B/l wnaHra
HanmeHoB. L~
S8 3 25 25 125 (07608900 003
TS4 4 2,7 35 19,5 07608900 004
TS5 5} B 42 22 0760 8900 005
TS6 6 4 50 26 0760 8900 006
S7 7 B 50 26 0760 8900 007
S8 8 56 58 30 07608900 008
TS10 10 7 625 335 07608900010
TS12 12 86 69 36 07608900 012
TS13 13 86 68 36 07608900013
TS14 14 10 775 415 07608900014
15 TS 15 15 11 795 435 (07608900015
16 TS16 16 12 81 45 07608900 016
19 TS19 19 15 85 45 07608900 019
25 TS 25 25 21 105 52,5 07608900 025

[lononHuTenbHble Matepuansl LOCTYNHbI N0 3anpocy



KS / TRS / YRS

KS - KpectoobpasHble NepexofHnKit COeaMHEHNs LLaHroB

- Hom. pasmep Marepuan
/ B/l wnaxra POM
l‘\'"*.. (B MMm) Havmeros. L~ ApTukyn
/ \ o 4 KS 4 4 2,9 39 0772 8900 004
: 5 KS 5 5 3 48 0772 8900 005
‘ 6 KS 6 6 4 48 0772 8900 006
‘\L‘ 12 KS 12 12 8,6 69 0772 8900 012
\ [lononHuTenbHble Matepuasbl JOCTYMHLI N 3anpocy

TRS - T-06pasHble NepexoaHuKm Hom. pamep Marepuan
B/l wnaHra POM
HaumeHoBaHue L~ ApTUKyn
-4-3 2,5 2,5

TRS 3 3 4 25 17,5 0761 8903 004
TRS4-6-4 4 27 6 4 37 24 0761 8904 006
TRS6-4-6 6 4 4 25 49 205 0761 8906 004
TRS8-4-8 8 56 4 25 56 22 0761 8908 004
TRS8-6-8 8 56 6 4 56 28 0761 8908 006
TRS8-12-8 8 56 12 86 57 34 07618908 012

TRS10-6-10 0 7
TRS10-8-10 10 7

62 28 0761 8910 006
56 62 31 07618910 008

o O
~

10-13-10 TRS10-13-10 10 7 13 86 64 38 07618910013
12-6-12 TRS12-6-12 12 86 6 4 69 29 0761 8912 006
12-8-12 TRS12-8-12 12 86 8 56 69 31 0761 8912 008
12-10-12 TRS12-10-12 12 86 10 7 69 33 07618912 010
15-6-15 TRS15-6-15 15 11 6 4 78 28 0761 8915 006
15-8-15 TRS15-8-15 15 11 8 56 79 33 0761 8915 008
18-10-18 TRS18-10-18 18 14 10 7 79 36 07618918 010

18-15-18 TRS18-15-18 18 14 15 11 80 44 07618918 015

[lononHuTeNbHble MaTepuansl JOCTYMHbI No 3anpocy

YRS - Y-00pa3Hble nepexoaHnkm Hom. pamep Marepuan
B/l wnaHra POM
(B MM) HanumeHoB. L~ ApTUKYN

o X . 4-6-4 YRS4-6-4 4 27 6 4 35 07718904006
A o 6-8-6 YRS6-8-6 6 4 8 56 49 07718906 008
> ‘ ﬂ,OI'IOﬂHI/ITEﬂbeIB marepuanbl AOCTYNHbI N0 3anpocy
w A




WS/YS/GN

| WS - YrnoBble nepexofHuKm How. pasmep

B/l wnaHra Marepvan POM

COEAMHEHWS LLAHTOB

HaumeHos. L~ L~ ApTuKyn

3 WS 3 3 25 125 125 07628900003
. 4 WS 4 4 25 175 195 07628900 004
™ o 5 WS 5 5 3 21 22 07628900 005

‘ 6 WS 6 6 4 25 26 07628900006

» o 8 WS 8 8 56 29 30 07628900008
S 10 WS 10 10 7 31 335 07628900010
W T 12 WS 12 12 86 345 36 07628900012
I 13 WS 13 13 86 365 385 07628900013

‘ 14 WS 14 14 10 385 41,5 07628900014

15 WS 15 15 11 40 435 07628900015

16 WS 16 16 12 405 45 07628900016

19 WS 19 19 15 435 46 07628900 019

25 WS 25 25 21 525 525 07628900025

JlononHuTenbHble Matepuabl AOCTYMHbI MO 3anpocy

YS - Y-06pasHble NepexoaHnK COBAVHEHNS LWNAHTOB e

B/l wnaHra

Marepvan POM
HavnmeHoBaHue L~ ApTuKyn
25 21

P 3 YS3 3 ] 0770 8900 003

) ‘,, 4 YS4 4 25 255 07708900 004

J ’ 5 YS5 5 3 43 0770 8900 005
6 6
8 8

" 4 o YS 6 4 44 0770 8900 006
i YS 8 5,6 51 0770 8900 008

il 10 YS 10 10 7 54 0770 8900 010
HM; ””” - 12 YS 12 12 8,6 64 0770 8900 012
13 YS13 13 9 65 0770 8900 013

14 YS 14 14 10 65 0770 8900 014

16 YS16 16 12 67 0770 8900 016

19 YS 19 19 15 72 07708900 019

JlononH1TenbHble Matepuabl AOCTYMHbI MO 3anpocy

| GN - psiMble MnacTMaccoBble COeaUHUTENN ANns TPy

Hom.

pasmep

B/ PA Marepuan | Marepuan | Marepuan
Tpy6b! (B PA6 -GF30 | PA12-GF20 | PA12-GF30
MM) HavmeHoB. Aptukyn Aptukyn Aptukyn

6 GN6 64 475 45 0750 8200 006
8 GN8 9,2 6,8 46 0750 8074 008

10 GN 10 11 8 46 07508300010 0750 8200 010
15 GN 15 16,9 12 32 0750 8001 015

19 GN 19 21 16 39 0750 8001 019

27 GN 27 29 24 42 0750 8001 027

27-19  GRN27-19 29-21 24-16 44 0751 8045 000

* Copep>aHme CTEKOBOMOKHA



TN/WN/YN

TN - T-o6pasHble NnacTMaccoBble COeAVHUTENN 1S TPYO

Hom. pasmep

B/l PA Tpy6b!

(B MM) HanmmeHoB.

4 ™4 4,6 2,5

6 ™NG 6,4 4,75

8 ™8 9,2 6,8
10 N 10 11 8

15 ™15 16,4 12
19 ™19 18,9 16
15-8-15 TN15-8-15  16,4-89-164 12-6-12
15-12-15 TN15-12-15  16,4-13,5-16,4 12-10,5-12

L~
43
56,5
58
60
72
65
72
72

Matepuan | Matepuan | Matepuan

1 PA6 -GF30 | PA66-GF30 | PA12-GF30

3
23 0760 8129 004

28,5 0760 8202 006 0760 8203 006 0760 8200 006
29 07608112008 0760 8200 008
30 0760 8200 010
36 0760 8200 015

32,5 0760 8201 019
35 0761 8052 000

35,5 07618015012

* CopepXaHie CTEKIOBONOKHA

WN - Yr0Bble niacTMaccoBble COeanHUTENN A TPYO

Hom. pasmep

B/l PA Tpy6bl

(B MMm) HaumeHoBaHue

6 WN 6 6,4 475 28
8 WN 8 92 68 29
10 WN 10 " 8 30
19 WN 19 189 16 32

Marepuan

Marepuan Marepuan
PA66-GF30 | PA12-GF30
ApTUKyn ApTUKyn

PA6 -GF30
ApTUKyn

0762 8205 006 0762 8200 006

0762 8067 008 0762 8200 008
0762 8201 010 0762 8200 010
0762 8200 019

* CopepaHue CTEKIOBOMOKHA

YN - Y-06pasHble NnnacTMaccoBble COEANHIUTENN Ans TPy

Hom. pasmep !I
BL, PA Tpy6bI

(8 MM) HanmeHoBaHue L~
8 YN 8 8,4 58 50,5
10 YN 10 1" 8 80
15 YN 15 14,9 12 493
19 YN 19 18,9 16 85

Matepuan Martepuan Martepuan
PA66-GF30 | PA12-GF20 | PA12-GF30
ApTUKYN ApTUKYN ApTuKyn
0770 8203 008 0770 8200 008
07708200 010
0770 8200 015

0770 8201 019

* CopepXaHue CTEKIOBONOKHA




EG / EWS / ETS

| EG - lpsMble KOMNPECCUOHHbIE COBANHUTENN

Marepuan

Hom. pasmep B PA12-GF30

ApTrKyn
EG6x1-R1/8 6x1 R1/8con. 25 13 6x1-R1/8 0780 8900 001
EG6x1-R1/4 6x1 R1/4con. 31 17 6x1-R1/4 07808900 002
EG6x1-M10x1 6x1 M10x1con. 25 13 6x1-M10x 1 0780 8900 003

PA Tpy6bl (B MM) | HaumeHoBaHue L~ [Inametp

8 EG8x1-R1/8 8x1 R1/8con. 25 13 8x1-R1/8 07808900 021
EG8x1-R1/4 8x1 R1/4con. 31 17 8x1-R1/4 0780 8900 022
EG8x1-M10x1 8x1 MiOx1con. 256 13  8x1-M10x1 07808900 023

* CoaepXaHme CTeKM0BOMOKHA

| EWS - [10BOPOTHbIE YrI10BbIE KOMMPECCUOHHBIE COEMMHUTENN

Marepuan
Hom. pasmep B/, PA6-GF30
PA Tpy6bl (B MM) | HaumeHoBaHue ApTUKY
6 EWS6x1-R1/8 6x1 R1/8 14 21 30 13 0780 8901 001
EWS6x1-R1/4 6x1 R1/4 15 23 335 17 0780 8901 002
EWS6x1-M10x1 6x1 M10x 1 14 21 30 13 0780 8901 003
8 EWS8x1-R1/8 8x1 R1/8 14 21 30 13 0780 8901 021
EWS8x1-R1/4 8x1 R1/4 15 23 335 17 0780 8901 022
EWS8x1-M10x1 8x1 M10x 1 14 21 30 13 0780 8901 023

* CoaepXaHue CTeKNOBOMOKHA

| ETS - NoBopOoTHbIE T-06pa3Hble KOMMPECCUOHHbIE COENUHUTENN

Marepuan

PA6-GF30

ApTUKYN

6 ETS6x1-R1/8 6x1 R1/8 14 21 30 13 0780 8902 001
ETS6x1-R1/4 6x1 R1/4 15 23 335 17 0780 8902 002
ETS6x1-M10x 1 6x1 M10x 1 14 21 30 13 0780 8902 003

Hom. pa3amep B[
PA Tpy6bl (B MM) | HaumeHoBaHve

8 ETS8x1-R1/8 8x1 R1/8 15 23 335 17 0780 8902 021

* CopepXaHue CTEKIOBONOKHA



ET/EW/WV

| ET — T-00pasHble KOMMPECCUOHHbBIE COEANHUTENN

Matepuan
Hom. pasmep B/, PA6-GF30
PA Tpy6bI (B MM) | HaumeHoBaHue ApTvKYA
6 ET6x1-R1/8 6x1 R1/8con. 19 23 07808904 001
ET6x1-R1/4 6x1 R1/con. 23 23 (07808904 002
ET6x1-M10x 1 6x1 M10x1con. 19 23 07808904 003
8 ET8x1-R1/8 8x1 R1/8con. 19 23 07808904 021
ET8x1-R1/4 8x1 R1/4con. 23 23 07808904 022
ET8x1-M10x1  8x1 M10x1con. 19 23 07808904 023
* CoaepXaHue CTEeKOBOMOKHA
| EW/WV - YrrioBble KOMMNPECCHOHHBIE COBANHUTENN
Martepuan
Hom. pasmep B} PAG6-GF30
PA Tpy6blI (B MM) | HaumeHoBaHue "~ ApTvKYR
6 EW6x1-R1/8 6x1 R1/8con. 19 23 07808905 001
EW6x1-R1/4 6x1 R1/4con. 23 23 07808905002
EW6x1-M10x1 6x1 MiOx1con. 19 23 07808905 003
8 EW8x1-R1/8 8x1 R1/8con. 19 23 07808905 021
EW8x1-R1/4 8x1 R1/4con. 23 23 07808905022
EW8x1-M10x1 8x1 MiOx1con. 19 23 07808905023
WV 8x1 8x1 8x1 23 23 (07818900011

* CopepxxaHue CTeKNoBOOKHA



VT/VTR/VG/VGR

| VT/VTR - T-00pa3Hble KOMMPECCHOHHbIE COBANHUTENN

Hom. pa3amep B[

PA Tpy6bl (B MM)

N/A VI6x1
VI 8x1

HaumeHoBaHue L~

6x1 6x1 23
8x1 8x1 23

VIR6x1-8x1-6x1  6x1 8x1 23
VIR8x1-6x1-8x1  8x1 6x1 23

23
23
23
23

Marepuan
PA6-GF30
ApTukyn
0781 8900 001
0781 8900 002
0781 8900 021
0781 8900 022

* CoaepXaHue CTeKNOBONOKHA

| VG/VGR - [Mpsimble/TToHMKAKOLWME KOMTPECCUOHHBIE COEAUHUTENN

Anmatbl (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BnaroBeleHck (4162)22-76-07
BpsiHck  (4832)59-03-52
BnapuBocTtok (423)249-28-31
BnapavkaBka3 (8672)28-90-48
Bnagumup (4922) 49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89

MxeBck (3412)26-03-58
WBaHoBo (4932)77-34-06
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHnb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KonowmHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Kypran (3522)50-90-47
INuneuk (4742)52-20-81

Kupruans (996)312-96-26-47

https://normagroup.nt-rt.ru || npu@nt-rt.ru

Hom. pasmep B
PA Tpy6bl (B MM)

Martepuan

PA6-GF30

N/A

HaumeHoBaHue
VG6x1 6x1 31
VG8x1 8x1 31

VGR8x1-6x1 6x1 31

17
17
17

ApTukyn
0781 8901 003

0781 8901 002
0781 8901 004

* CofiepxaHme CTEKIOBOMOKHA

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin HoBropopa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Honbpbck (3496)41-32-12
HoBocubGupck (383)227-86-73
Hosbpbek (3496)41-32-12

Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBoAack (8142)55-98-37
Mckos. (8112)59-10-37

Poccua (495)268-04-70

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-floHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CapaHck (8342)22-96-24
CaHkT-lMeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CbIKkTbIBKap (8212)25-95-17
CypryT (3462)77-98-35
Tamb6og (4752)50-40-97

Kasaxcran (772)734-952-31

Teepb (4822)63-31-35
TonbaTtk (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnaH-Yaa (3012)59-97-51
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapsl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
YepenoBew (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AxkyTck (4112)23-90-97
fpocnaBnb (4852)69-52-93


mailto:npu@nt-rt.ru
https://normagroup.nt-rt.ru



